

## Elégedettségmérés

### „FELKÉSZÍTÉS A KIÉGÉS MEGELŐZÉSÉRE ÉS KEZELÉSÉRE”

engedélyezett felnőttképzés

A felnőttképzést folytató intézmény: **Katolikus Pedagógiai Intézet (székhelye: 1068 Budapest, Városligeti fasor 42.)**

A továbbképzési program megnevezése: **Felkészítés a kiégés megelőzésére és kezelésére**

A továbbképzés óraszám: **8 óra**

Felnőttképzési engedélyezési szám: **E-001238/2015/D001**

Időpont: **2018. április 11.**

Helyszín: **Katolikus Pedagógiai Intézet (székhelye: 1068 Budapest, Városligeti fasor 42.)**

Tréner: **Szontagh Katalin, Szepsi Rita**

A képzési csoport létszáma a kérdőív kitöltésekor: 9; a kitöltött kérdőívek száma: 9

A kérdőívekre adott válaszok (1-10-ig terjedő skálán értékelve) kérdésenkénti összesítésének átlageredménye két tizedesre kerekítve:

Mennyire elégedett a képzés elméleti részének oktatóival?	<b>10</b>
Mennyire elégedett a képzés gyakorlati részének oktatóival?	<b>9,89</b>
Mennyire elégedett a képzéshez biztosított tananyagok színvonalával?	<b>9,67</b>
Mennyire elégedett a gyakorlati képzés színvonalával?	<b>9,67</b>
Mennyire feleltek meg elvárásainak a tudása ellenőrzésére alkalmazott módszerek?	<b>9,67</b>
Mennyire elégedett a képző intézmény által biztosított infrastrukturális feltételekkel?	<b>9,67</b>
Mennyire elégedett a képző intézménynek a képzés megszervezésével összefüggő tevékenységével?	<b>9,89</b>
Mennyire elégedett a képző intézmény ügyfélszolgálati tevékenységével?	<b>9,89</b>
Mennyire felelt meg elvárásainak a képzés összességében?	<b>9,89</b>
	<b>9,8</b>

- Köszönöm az emlékeztető e-mailt. Érzem, hogy fontos vagyok!
- Hasznos, érthető, elgondolkodtató. Az oktatók, képzést vezetőik érzelmileg is biztonságos légkört tudtak teremteni.
- A továbbképzés tartalmas, változatos, hasznos volt. 9-16-ig tartott, s arra gondoltam, milyen fáradt leszek a végére, de az idő hamar eltelt. Ez is tükrözi a továbbképzés pozitív voltát.
- Nagyon köszönöm, hogy e-mailben előzőleg már kaptam egy részletes leírást a képzést illetően. Felkészült előadók, minden kérdésemre alapos választ kaptam.
- A témának megfelelő volt a résztvevők létszáma. Nyitott, barátságos hangulat segítette az aktív részvételt.